

OFERTA DE VAGAS PARA TRANSFERÊNCIA INTERNA, EXTERNA E INGRESSO COMO DIPLOMADO.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE TRANSFERIDOS E DIPLOMADOS Nº 04/IFCE DE MAIO DE 2017.

A senhora Francisete Pereira, Diretora de Ensino do *campus* Crato, comunica a retificação do cronograma do Edital de Transferidos e Diplomados Nº 04/IFCE de maio de 2017.

ONDE SE LÊ

Cronograma

Ingresso	Transferência interna	Transferência externa	Diplomado
Divulgação de vagas	Ver item 6 desse edital	23/06/2017	21/07/2017
Período de inscrição	29/05 a 02/06/2017	26/ a 30/06/2017	24/ a 28/07/2017
Resultado	09/06/2017	07/07/2017	04/08/2017
Solicitação de recurso	12/06/2017	10/07/2017	07/08/2017
Recurso do Resultado	14/06/2017	12/07/2017	09/08/2017
Matrícula dos aprovados	19/06/2017	17/07/2017	14/08/2017
Matrícula dos classificáveis	22/06/2017	19/07/2017	16/08/2017

LEIA-SE

Cronograma

Ingresso	Transferência interna	Transferência externa	Diplomado
Divulgação de vagas	Ver item 6 desse edital	23/06/2017	21/07/2017
Período de inscrição	29/05 a 02/06/2017	26/ a 30/06/2017	24/ a 28/07/2017
Resultado	09/06/2017	11/07/2017	04/08/2017
Solicitação de recurso	12/06/2017	12/07/2017	07/08/2017
Recurso do Resultado	14/06/2017	14/07/2017	09/08/2017
Matrícula dos aprovados	19/06/2017	17/07/2017	14/08/2017
Matrícula dos classificáveis	22/06/2017	19/07/2017	16/08/2017